
Анализ результатов опросов обучающихся ГБПОУ СО «СКИиК» об 

удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

 

Во втором семестре 2022-2023 учебного года было проведено анкетирование 

обучающихся ГБПОУ СО «СКИиК» об удовлетворенности образовательной 

деятельностью.  

В ходе исследования было опрошено 91% от общего количества обучающихся. 

 

1.Укажите специальность, на которой обучается студент 

23% опрошенных студентов выбрали специальность «Народное 

художественное творчество», 15% студентов выбрали специальность «Цирковое 

искусство», 13% студентов выбрали специальность «Музыкальное искусство 

эстрады», 13% респондентов выбрали специальность «Сольное и хоровое народное 

пение», 17% выбрали специальность «Библиотековедение», 19% выбрали 

специальность «Социально-культурная деятельность». 
 

 
 

2. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации 

об колледже и его, размещенной на официальном сайте socic.ru?  

98% респондентов выбрали позицию «Вполне удовлетворен», 2% выбрали 

ответ «Затрудняюсь ответить», 0% выбрали ответ «Совершенно не удовлетворен». 
 



 
 

 

3. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями 

электронной информационно образовательной среды колледжа (сайт, личный 

кабинет обучающегося), доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий?) 

94% обучающихся полностью удовлетворены состоянием и возможностями 

ЭИОС, 5% выбрали ответ «Затрудняюсь ответить», 1% респондентов «Совершенно 

не удовлетворены». 

 

 
 

 

4. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным 

обеспечением и др.)? 



100% обучающихся полностью удовлетворены материально-техническим 

обеспечением учебного процесса, 0% выбрали ответ «Совершенно не 

удовлетворен», 0% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь ответить». 

 

 
 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностью полноценного питания в 

период Вашего обучения в колледже? 

42% обучающихся выбрали ответ «Вполне удовлетворяет», 28% - выбрали 

ответ «Совершенно не удовлетворен», 30% обучающихся выбрали ответ 

«Затрудняюсь ответить». 

 

 
 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью 

работников колледжа (административных работников и учебно-

вспомогательного персонала), участвующих в образовательном процессе? 



100% обучающихся выбрали ответ «Вполне удовлетворен», 0% выбрали ответ 

«Совершенно не удовлетворен», 0% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь 

ответить». 
  

 
 

7. Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой 

образовательной программы (учебным планом, набором изучаемых 

дисциплин)? 

97% обучающихся выбрали ответ «Вполне удовлетворен», 0% выбрали ответ 

«Совершенно не удовлетворен», 3% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь 

ответить». 

 

 
 

 



8. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 

производственных практик, предоставляемыми ими возможностями 

получения профессиональных умений и навыков? 

98% обучающихся выбрали ответ «Вполне удовлетворен», 0% - выбрали ответ 

«Совершенно не удовлетворен», 2% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь 

ответить». 

 

 
 

9. Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной 

компетентностью преподавателей, участвующих в реализации 

образовательной программы на том курсе, на котором Вы обучаетесь сейчас? 

100% обучающихся выбрали ответ «Вполне удовлетворен», 0% выбрали ответ 

«Совершенно не удовлетворен», 0% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь 

ответить». 

 

 



10. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса 

по Вашему направлению подготовки (специальности)? 

94% обучающихся выбрали ответ «Вполне удовлетворен», 0% выбрали ответ 

«Совершенно не удовлетворен», 6% обучающихся выбрали ответ «Затрудняюсь 

ответить». 

 
 

 


